

Vivi un'esperienza autentica nel cuore della campagna toscana con "Gli Iconici Tre", il tour degustazione firmato Podere Gragnano. Un percorso guidato alla scoperta della cantina biologica dove la tradizione incontra la passione per il vino.

Dopo un'introduzione sulle origini dell'azienda agricola, visiterai la cantina, cuore pulsante della produzione. L'esperienza culmina con la degustazione di tre dei vini biologici IGT Toscana della cantina, autentica espressione del territorio:

- · IGT Toscana Sangiovese 2018 100% Sangiovese, 14,5% Vol
- · IGT Toscana Merlot 2019 100% Merlot, 14,5% Vol
- IGT Toscana Rosso "Civettaio" Blend di Sangiovese, Merlot e Foglia Tonda, 14% Vol

I vini saranno accompagnati da una selezione di prodotti tipici locali e dall'olio extravergine di oliva biologico della tenuta, frutto delle colline che ci circondano.

IL PREZZO INCLUDE: Visita guidata alla cantina, Degustazione di 3 vini biologici IGT Toscana, Prodotti tipici locali in abbinamento, Degustazione dell'olio EVO biologico di produzione propria, Possibilità di acquisto diretto a prezzo speciale.

